

– вплив на ґрунти та геологічне середовище під час провадження планованої діяльності. Оцінка впливу господарської діяльності на ґрунтовий покрив, окремих лісових кварталів та виділів у Коропському спеціалізованому лісогосподарському підприємстві «Агролісгосп» наведена у додатку Ж до Звіту з ОВД.

Рельєф території Коропського СЛП «Агролісгосп» в основному рівнинний. У межах території дослідження було діагностовано дерново-підзолисті (слабо-, середньо та сильнопідзолисті), а також дернові ґрунти.

При провадженні планованої діяльності на лісову підстилку та поверхню ґрунтів може здійснюватися вплив у вигляді механічного порушення ґрунту технікою, яка буде використовуватися при лісозаготівлі.

Відповідно до Звіту з ОВД, у межах обстеженої території не виявлено явних пошкоджень ґрунтового покриву та проявів процесів його деградації, обумовлених проведенням лісогосподарських робіт. Спокійний рельєф території підприємства, шар лісової підстилки, розвинута підлісна рослинність захищають поверхню ґрунту від проявів ерозійних процесів.

Згідно зі Звітом з ОВД, на території планованої діяльності або у зоні її впливу не проявляються небезпечні геологічні процеси та явища – зсуви, обвали, селі, інші екзогенні або ендегенні процеси, глибина та масштаби яких можуть зачепити розташовані під ґрунтовим покривом гірські породи, ґрунтові та інші підземні води;

– вплив на атмосферне повітря під час провадження планованої діяльності. Потенційними процесами, що можуть впливати на атмосферне повітря при провадженні планованої діяльності є різання деревини бензопилами, переміщення деревини автотранспортом та спалювання порубкових решток.

Сумарна кількість викидів забруднюючих речовин, які викидатимуться у атмосферне повітря та їх основні характеристики, наведено в таблиці 1.24 Звіту з ОВД.

Результати визначення доцільності розрахунку розсіювання наведено в таблиці 4.1 Звіту з ОВД.

Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин, з урахуванням та без урахування фонових концентрацій, наведено на сторінці 176 Звіту з ОВД.

Відповідно до Звіту з ОВД, розрахункові максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин в розрахункових точках на межі санітарно-захисної зони по кожній речовині з урахуванням фонових концентрацій не перевищують ГДК.

Загальні звіти про результати розсіювання наведено в додатку С до Звіту з ОВД;

– вплив на водне середовище під час провадження планованої діяльності. Територія Коропського СЛП «Агролісгосп» розташована в басейні р. Дніпро, а саме: суббасейну р. Десна. На території запланованої